



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0003/2022  
Datum: 26. 1. 2022

**Zadeva:** Gradivo za dodatno točko dnevnega reda 29. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

**Predlagatelj:** mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva:** Seznanitev s predlogom organizacije Mednarodnega filmskega Festivala športnega, dokumentarnega in igranega filma – FICTS v Rogasški Slatini

**Pravne podlage:** Statut Občine Rogaska Slatina (Ur. list RS, št. 67/17)  
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Ur. list RS, št. 67/17)

**Poročevalca:** g. Marko Drofenik in ga. Polonca Golob Kovačič



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0002/2022

Datum: 26. 1. 2022

**Zadeva: Seznanitev s predlogom organizacije mednarodnega filmskega festivala športnega dokumentarnega in igranega filma – FICTS v Rogoški Slatini**

Zveza ŠKL je dne 23.11.2021 v okviru največjega svetovnega festivala športnih dokumentarnih in igranih filmov (FICTS - <https://www.sportmoviestv.com/en/>), dobila uradno potrjeno licenco, da se Slovenija priključi, kot 21. prizorišče mednarodnega festivala po okriljem FICTS. Omenjeni FICTS festival ima 125 članic po svetu, izvaja se v 20 državah (Slovenija je tako postala 21. članica) na 5 kontinentih po svetu. Glavni partner FICTS-ja je Mednarodni Olimpijski Komite (MOK) in številne svetovne organizacije, ki sodelujejo pri razvoju in popularizaciji športa. Gre za največji dogodek športnih dokumentarnih in igranih filmov, ki pritegne številne svetovne športne in filmske zvezde. Zaradi pomembnosti tematike, ki ima poleg informativnega tudi izobraževalni moment, so vsi filmski festivali pod okriljem FICTS brezplačni za obiskovalce.

Zveza ŠKL se je po več mesečnih usklajevanjih s potencialnimi partnerji v Sloveniji (Ljubljana, Maribor, Novo Mesto,...) odločila, da izvedbo prvega Mednarodnega festivala športnega filma v Sloveniji zaupa Rogoški Slatini. Sam festival se bo odvijal od 16. do 19. junija 2022.

Slovenija je v zadnjem desetletju nanizala kar nekaj zgodovinskih športnih uspehov, kar je predramilo tako tuje, kot tudi domače filmske ustvarjalce, da so začeli ustvarjati paleta igranih, dokumentarnih in kratkih filmov na temo športa. Ker je šport največji ambasador in promotor Slovenije v svetu smo se tudi odločili, da Občina Rogaska Slatina aktivno pristopi k organizaciji takšnega festivala. Slovenija in tudi Rogaska Slatina bo tako dobila dogodek, na katerem lahko poleg mednarodnih športnih filmov, predstavi predvsem svoje športnike in seveda filmske ustvarjalce in njihova dela. Del festivala so tudi drugi dogodki, športni dogodki za otroke, galerije, delavnice, okrogle mize,...

Finančni vložek Občine Rogaska Slatina v izvedbo projekta je 30.000 EUR, ob tem bomo zagotovili prostore za spremljajoče se prireditve, razstave, predstavitve in projekcije filmov. V zameno za naš prispevek bo Zveza ŠKL promovirala destinacijo Rogaska Slatina doma in po svetu. Predvidena je predstavitev Rogoške Slatine na vseh preostalih 20 izbranih lokacijah izvedbe filmskega festivala in sicer: Barcelona, Cortina, Rio de Janeiro, Nagano, Peking, San Paolo, Sarajevo, Teheran, Zlatibor, Lisbona, Sochi, Nairobi, Rotterdam, Nica, Liberec, Priština in Tashkent. Posebno predstavitev destinacije Rogaska Slatina pa pričakujemo ob finalnem izboru najboljših športnih filmov na svetu, ki bo potekala konec novembra v Milanu.

Pričakujemo tudi večje število športnih navdušencev, ki bodo ob sami izvedbi festivala obiskali Rogoško Slatino. Upamo samo, da bodo takrat ukrepi v povezavi z epidemijo COVID-19 le star spomin.

Poleg Občine Rogaska Slatina bosta partnerja projekta v Sloveniji še OKS - Olimpijski Komite Slovenije in STO - Slovenska Turistična Organizacija.

V prihodnjih dneh bomo podpisali Pogodbo o izvedbi Mednarodnega filmskega festivala športnega filma. Finančna sredstva bomo zagotovili na postavki 18051 Šport in promocija s prerazporeditvami znotraj postavk in deloma iz tekoče proračunske rezerve.

Marko DROFENIK  
Tajnik občine

mag. Branko KIDRIČ  
ŽUPAN